ОСЕННИЙ СЕМЕСТР

(7 семестр)
Тема 6.2. Теплообмен при поперечном обтекании труб и трубных пучков
Задача №1. Найти средний коэффициент теплоотдачи в охладителе воздуха при поперечном обтекании пучка из восьми рядов труб с шахматным расположением. Наружный диаметр труб 16 мм, скорость воздуха в узком сечении пучка 15 м/с, средняя температура воздуха 160 °С. Принять размеры шагов труб s1 = 38 мм, s2 = 21 мм.
Задача №2. По условию задачи №1 найти средний коэффициент теплоотдачи, если пучок будет с коридорным расположением труб.
Задача №3. Определить средний коэффициент теплоотдачи для шахматного пучка, если в задаче №1 вместо воздуха трубы будет омывать вода со скоростью в узком сечении 1 м/с, а температура поверхности труб 40 °С.
Задача №4. Пучок труб поперечно омывается горячим воздухом со скоростью w в узком сечении и средней температурой tв. Трубы с наружным диаметром d обтекаются под углом атаки . Шаги труб: s1=k1d и s2=k2d. Определить средний коэффициент теплоотдачи пучка, если число рядов в пучке z. Данные для решения взять из таблицы.
	Вариант
	Тип 

пучка
	d,
мм
	z
	,o
	Вари-ант
	w,

м/c
	tв,

оС
	к1
	к2

	1
	шахм
	60
	15
	70
	а
	  9
	350
	1,9
	1,3

	2
	корид
	50
	10
	30
	б
	10
	400
	2,6
	1,2

	3
	шахм
	70
	10
	50
	в
	11
	180
	1,5
	1,2

	4
	корид
	40
	13
	55
	г
	12
	250
	2,4
	1,15

	5
	шахм
	50
	7
	60
	д
	13
	120
	1,3
	1,4

	6
	корид
	60
	8
	65
	е
	14
	300
	2,2
	1,2

	7
	шахм
	40
	12
	40
	ж
	15
	200
	1,4
	1,3


